
Fabó László: Hogyan értelmezzük a bűnbeesést és kiűzetést 

 

Igyekszem röviden vázolni a mostanra kibomlott képzetemet a Biblia lényegéről, és ezen 

belül a Kiűzetés értelméről. 

Aki eléggé elmélyült, annak számára egyértelművé válik, hogy az Úr, az Atya (lett légyen 

"bármi", "bárki" is) minden igyekezete, szeretete az Élet védelmét célozza! Az Élet 

részrehajlás nélküli, állandó védelmét! 

Ami, szerintem a legnagyobb félreértések forrása, hogy ez a védelem az egyes élőkre csak 

annyiban és addig terjed ki, ameddig azok valóban szolgálják a maguk egyszemélyi 

életvitelével a nagy Életfolyamat tartós megmaradását! 

Itt jön a képbe a Jó és Rossz "tudásának" minden következménye. 

Az egyszemélyi ember, sőt a különböző közösségek képzeteiben a jó vagy rossz 

megállapitások a tudásaik terjedelmétől, valamint sajátos, helyi érdekeiktől függően eltérőek 

és időben képlékenyen változóak. Részlegesek és kikerülhetetlenül elfogultak! 

A szerteágazó Életről alkotott ágbogas képzetfán "termett" "pirosló", jó-rossz minősítés-

gyümölcsök beevése kizárja az egész folyamat gondos áttekinthetését. Ami jó az egyiknek, az 

rossz a másiknak. Ami jó az egyik szempontból az rossznak minősül más szempontból. Így 

közelítve teljesen bizonytalan és megtévesztő minden jó/rossz minősítés! Ezért az eseti  

jó/rossz minősítések alapján formált "szabad akaratok" kiszámíthatatlan következményűek. 

A felelősen és távlatosan gondolkodó számára van abszolút jó és rossz! Ami az Életfolyamat 

fennmaradását szolgálja az Jó, ami nem az Rossz! Mi szolgálja valóban az Életfolyamat 

fennmaradását és mi nem? 

Ennek válasz-kísérletéhez ki kell lépni a hagyományos vélekedésekből. Az élet ismérve: a 

mindenkori környezetben a fennmaradást biztosító önváltoztatás képessége, vagyis az 

alkalmazkodóképesség. Ez kivétel nélkül érvényes az élet minden szerveződési szintjén külön 

értelmezhető "egyedre"! Érvényes tehát, ez egyénre, a csoportra, a rajra, a fajra, a 

társadalomra, intézményre, régióra, országra, birodalomra, emberiségre, az egész 

Életfolyamatra! 

Vagyis, ami biztosítja az Életfolyamat távlatos alkalmazkodó képességét az a Jó! Minden, ami 

nem az a Rossz! 


